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Тема програми:  Навчання безпечних прийомів і методів мурування за однорядною, багаторядною, трирядною    

                               системою   перев’язки швів. (54 год.)
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Тема уроку:  Мурування цегляних стовпів.

Мета уроку: 
· Формувати вміння при виконанні прийомів мурування стовпів, закріпити прийоми, вміти вибрати раціональну технологію виконання робіт.  
· Розвивати аналітичне мислення і здатність приймати рішення. 
· Розвивати комунікативні навички роботи  в колективі, виховання відповідальності за результати праці.
Тип уроку:  комбінований

Форма організації навчальної діяльності:  робота в малих групах.
Метод навчання:  ділова гра «Виробнича нарада», дебрифінг.
Оцінювання:  знання оцінюються загальною оцінкою на малу групу за 12 - бальною системою.

Дидактичне забезпечення:  тест, завдання для груп, інструкції учасникам гри. Презентація нового матеріалу.

Матеріально – технічне забезпечення:  цементний розчин, інструмент муляра (нормо – комплект).

Хід уроку:
І. Організаційна частина 

-   перевірка списового складу групи;

-   підготовка готовності групи до уроку.

ІІ. Вступний інструктаж 
· повідомлення теми і мети уроку;

· актуалізація знань учнів:
1. Що називається системою перев’язування. (Це порядок укладання цеглин відповідно до правил розрізки мурування).

2. Перев’язування яких швів розрізняють? (Вертикальних, поздовжніх, поперечних).
3. Види перев’язування швів? 

(Однорядна (ланцюгова) утворюється чергуванням тичкових і ложкових рядів.
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Багаторядна система має тичкові ряди через п’ять або три ложкових.

Трирядна утворюється за допомогою чергування трьох ложкових рядів і одного тичкового).

На екрані учням показують різні системи перев’язки швів, а вони повинні назвати їх.

· Показ та пояснення прийомів виконання навчального завдання. Майстер виробничого навчання демонструє виконання прийомів мурування стовпів на мультимедійному екрані, а потім  показує на цеглинах.
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 Мурування цегляних стовпів:
                                 а) 2х2 цеглини                                                    б) 2х1,5 цеглини                           в)2х2,5 цеглини
Мурування цегляних стовпів із застосуванням сучасних матеріалів
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CERESIT CT 21     СУМІШ ДЛЯ МУРУВАННЯ

Властивості

- попереджає утворення «мостиків холоду»

- зменшує  тепловитрати через огороджувальні конструкції

- висока адгезія до фундаментів

- водостійка

- морозостійка

- тривалий час схоплення (використання на протязі 4 годин)

- екологічно чиста

Підготовка основи

Розчинна суміш для тонкошарової кладки зовнішніх та внутрішніх стін з легкобетонних і силікатних  блоків (товщина швів від 1 до 5 мм). Підготовка основи при наклейці блоків здійснювається ¬ згідно з СНіП 3.04.01-87 та ДБН В 2.6-22-2001. Основа повинна бути сухою і міцною ,без видимих руйнувань. Блоки перед укладанням або наклейкою необхідно очистити від пилу, бруду та інших речовин, що перешкоджають адгезії СТ 21 до основи, і видалити пухкі місця.

Виконання робіт

 Суху суміш зачинити чистою водою (температура води + 15 ° -25 ° С) з розрахунку 0,28-0,3 л води на 1 кг сухої суміші і перемішати за допомогою низькооборотного дрилі до отримання однорідної маси без грудок. Далі розчинна суміш укладається на стикуємі  поверхні блоків або на підстави, на які вони згодом наклеюються, і розрівнюється зубчатим шпателем. Величина зубців залежить від правильності і точності розмірів блоків і може змінюватися від 4 до 10 мм. Блоки встановлюються на розподілену розчинну суміш, а їхнє становище коригується за допомогою гумового молотка протягом 3 хв. після укладки.
Примітки

 Роботи слід виконувати в сухих умовах при  температурі основи від +5 ° С до +30 ° С. Всі вищевикладені  рекомендації ефективні при температурі +20 ° С і відносній вологості 60%. В інших умовах технологічні властивості розчинної суміші можуть змінитися. 
Ceresit СТ 21 містить цемент і при взаємодії з водою дає лужну реакцію, тому при роботі з ним необхідно берегти очі і шкіру. У разі потрапляння  розчину в очі, їх слід промити водою і обратитися за допомогою до лікаря.
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Повідомлення про можливі помилки, їх причини та способи усунення.
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Допускаємі відхилення в розмірах і положення конструкцій

з цегляних матеріалів, мм.
	Відхилення
	Цегла 

	
	Стовпи 

	Відхилення від проектних розмірів:
за товщиною

за відмітками опорних поверхонь

за шириною простінків 

за шириною прорізів

за сміщенням вісей  конструкцій
	10

-10

-

-

10

	Відхилення поверхонь і кутів кладки від вертикалі:
на один поверх

на усю будівлю
	10

30

	Нерівності на вертикальній мурування, виявленні при накладанні рейки довжиною 2 м.
	5


· Визначення рівня засвоєння учнями вступного інструктажу.  Учні показують виконання прийомів мурування стовпів, інші спостерігають та визначають правильність виконання.

·  Майстер видає учням завдання на спостереження. На екрані – прийми мурування стовпів (правильний, з помилкою).  Учням необхідно визначити, які з операцій зроблені неправильно та аргументувати обраний варіант.
УВАГА !!! Оберіть правильний варіант мурування стовпа  2х2 цеглини
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· Навчання учнів техніці безпеки при муруванні стовпів.
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· Перед роботою потрібно перевірити справність інструменту: на робочих поверхнях не повинно бути ушкоджень, деформацій, задирок. Ручки повинні бути насаджені міцно і правильно. 

· Каменяр зобов'язаний працювати в рукавицях для оберігання шкіри від механічних пошкоджень. 

· Кладка ведеться з перекриттів або риштовання, які встановлюють на чисту рівну поверхню. 

· Цегла і розчин, інструмент не повинні заважати проходу робітників. 

· Ширина проходу повинна бути не менше 60 см, на такій же відстані укладають матеріали від стіни. 

· Підйом цегли на підмостки й ліси здійснюють на піддонах за допомогою футлярів, з яких падіння цегли неможливо. 

· Футляри і захоплення повинні мати пристрої, що запобігають мимовільне випадання цегли при підйомі на підмостки. 

· Порожні піддони, футляри, захоплення не можна скидати з поверхів, їх треба опускати за допомогою крана. 

· Рівень цегляної кладки повинен бути на 15 см вище рівня настилу риштовання.

·  За станом лісів і риштовання (з'єднань, кріплень, настилу і огороджень) встановлюють систематичне спостереження. 

· Щодня після закінчення роботи підмостки очищають від сміття і перед початком, зміни їх перевіряють майстер, який керує відповідною ділянкою робіт на даному об'єкті, і бригадир.

ІІІ. Самостійна робота учнів і поточний інструктаж 

Цей етап уроку проходять у вигляді ділової гри «Виробнича нарада».

Перед початком гри учні самостійно створюють бригади по 4 – 5 чоловік і з числа найбільш підготовлених призначають суддю, начальника ділянки, майстрів для кожної бригади, арбітра.
Арбітр контролює хід гри, контролює й організовує обговорення прийнятих рішень, підводить підсумки гри.

Суддя оцінює якість виконання завдання бригадами.

Начальник ділянки видає завдання бригадам, проводить виробничу нараду.

Майстер оцінює роботу бригади.

Гра проходить в три етапи:

І етап – підготовчий.

Майстер виробничого навчання бригади зі змістом і метою гри.

Арбітр видає бригадам завдання, знайомить із системою стимулювання і термінами виконання.

Зміст гри складається у тому, що замовник нещодавно приїхавши до міста хоче створити нове підприємство.  Місце для будівництва вже є. Але спочатку він хоче огородити територію парканом. Для того, щоб визначити кращу будівельну бригаду, якій він замовить будівництво, необхідно виконати завдання.

ІІ етап – організаційний.

Замовник пропонує спочатку пройти перевірку знань, які вже мають члени бригади, щоб упевнитися, що тут працюють кваліфіковані фахівці, компетентні в галузі будівництва.

Пропонується дати відповіді на тести. Завдання оцінюється 2 бали (0,5 балів за кожну правильну відповідь).

Тести
1. Яка система перев’язки стовпів заборонена при муруванні стовпів?

· однорядна

· многорядна

· трьохрядна

2. З укладки якого ряду починають кладку стовпів?
· тичкового

· ложкового
3. На якій відстані розкладають купки цеглин від місця мурування? 

· 100 мм

· 500-600 мм

· 200 мм

4. Як завтовшки розстеляється розчин при мурування стовпів?

· до 10 мм

· до 30 мм

· до 20 мм

Суддя оцінює відповіді. 
Відповіді на тести:

1. б
2. а

3. б

4. а

Після цього проводиться виробнича нарада, де начальник ділянки вислуховує інформацію всіх бригад.

   ІІІ етап – професійні навички.

На цьому етапі замовник пропонує бригадам виконати одне загальне завдання.

Бригади визначають, як організувати робоче місце і робочий процес, розподіляють працю серед членів бригади.

Перед бригадами ставиться проблема:
 зламався розчинно – бетонний вузол, чим можна замінити цементний розчин, щоб виконати завдання в термін?
Дидактичне забезпечення

Інструкція бригадам

Вам необхідно виконати мурування цегляних стовпів  2х2 цегли V= 0,3   м³. Час на виконання завдання –  30 хв.
У бригаді 3 чоловіка і майстер:

Муляр 1 подає матеріали, розстеляє розчин; муляр 2 мурує кладку наружної і зовнішньої версти і перевіряє якість мурування; муляр 3 укладає забутку.
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Інструкція для майстра бригади.

Вам необхідно визначити з бригадою норму виробітки на людину в годину, потребу в матеріалах. Контролювати правильність виконання робіт. Обговоріть з бригадою проблему і знайдіть разом шляхи вирішення даної проблеми.

Інструкція начальнику ділянки.

Зберіть та перевірте заявки на матеріали від майстрів. Організуйте виробничу нараду щодо складання плану вирішення проблеми для виконання завдання в термін.

Після заслуховування інформації всіх бригад при необхідності запропонуйте шляхи вирішення.

Інструкція для судді.
Суддя оцінює якість виконання завдання бригадами, перевіряє систему перев’язки швів, товщину розчину, термін виконання завдання.

Інструкція для арбітра.
Арбітр видає бригадам завдання, знайомить з системою оцінювання та стимулювання, терміном виконання завдання, фіксує результати та оголошує їх.
Критерії оцінювання навчальних досягнень бригад мулярів

1. Тести – 2 бали.

2. Виконання практичного завдання – 8 білів.
· організація робочого місця – 1 бал

· правильність виконання прийомів мурування – 3 бали

· якість – 2 бали

· дотримання норм часу – 1 бал

· дотримання безпечних умов праці – 1 бал

Додаткові бали (стимулювання) здійснюється за:

· економію матеріалів – 0,5 бал

· економію часу – 0,5 бал
3. Рішення проблемної ситуації – 2 бали.
Акт приймання (оцінювальна відомість)
	№ бригади
	Відповідь на тести (2 б)
	Практичне завдання
	Додаткові бали (1б)
	Рішення проблеми (2 б)
	Всього.

	
	
	Орг – ція роб. місця (1 б)
	Правиль. виконання

прийомів (3 б)
	Якість

 (2 б)
	Норма часу (1 б)
	Дотримання правил ТБ (1 б)
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ІV. Заключний інструктаж
Підведення підсумків стогів ділової гри (у формі дебрифінгу).
Після підрахунку арбітром балів за етапи гри кожної бригади слово бере замовник (майстер виробничого навчання), об’являє своє рішення, з якою бригадою він буде співпрацювати.

Далі обговорюють з учнями такі питання:

1. Чи сподобалось вам на уроці?

2. Хто з учнів найбільш активніше працював на уроці?
3. Що в ви хотіли змінити в ході уроку?

Якщо залишились додаткові хвилини уроку!

Це цікаво знати:


 Філософія «цегляного мурування»: людина – ніщо, він лише цегла в муруванні великої будівлі майбутнього; усього лише цегла – і тому повинен терпіти і зносити все, цілком все, тому, що він складова часточка цієї величної будівлі майбутнього.


Для будівництва 80-квартирного житлового будинку необхідно 630 тис. шт. цегли. Якщо той самий будинок викласти з крупних блоків, то їх знадобиться всього 1 тис. 785 штук.


У Китаї до бетону замість стальної арматури часто вкладають стебла бамбука. Ось з такого «бамбукобетону» зводять міцні будівлі…  

      V.  Домашнє завдання.  І. Іщенко § 15 «Мурування стовпів»
Література
1.Ищенко И. И. Технология каменних и монтажных работ.-М. Высшая школа,1984.-367с.

2.Кульневич С. В. Совсем необычный урок: Практическое пособие для учителей, студентов средних и высших педагогических учебных заведений. Ростов-на-Дону: Издательство Учитель, 2001.-160с.

3.Никулина А. С., Шацкая Р. Н. Активные формы и методы обучения и их применение в учебном процес се школ и профессионально- технических учебных заведениях. Донецк: Издательство ДНПО НПР, 2002. -90с.

4.Нікуліна А. С. і інші. Кам’яні роботи (інтегрований курс модульного навчання) : Підручник для професійно- технічних навчальних закладів :У.3ч. –К.: Вікторія, 2000. -384с.
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Найбільшої похвали заслуговує той будівничий,


котрий вміє поєднати в будівлі красу зі


зручностями для життя.





Д. Барніні












